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Referat af årsmøde (kredsrepræsentantskabsmøde) 

den 21.- juni 2021 på ”Kongernes Jelling”! 

 
Til mødet var var udarbejdet en PowerPoint præsentation, der fulgte nedenstående dagsorden.  

Dagsorden for årsmødet: 

1. Velkomst 

2. Valg at ordstyrer og stemmetæller. 

3. Præsentation af organisationernes repræsentanter. 

4. Nyt fra Friluftsrådets hovedbestyrelse. Ved Mogens Kirkeby. 

5. Her fra 2021 indfører vi i Friluftsrådet ny struktur – Bent Holgersen orienterede herom.  

6. Beretning fra kredsen, Bestyrelsens medlemmer orienterede om deres virke i 2019. 

7. Pause 

8. Fastsættelse af kredsbestyrelsens størrelse. 

9. Valg af medlemmer til kredsbestyrelse.  

Eventuelt 

Ad. pkt. 1 Velkomst 

Kredsformanden, Bent Holgersen bød velkommen til repræsentantskabsmødet og bød især 

velkommen til Mogens Kirkeby fra Hovedbestyrelsen. 

 

Ad. pkt 2. Valg at ordstyrer og stemmetæller 

Børge Lund DGI blev valgt enstemmigt som dirigent. Han fastslog, at han ville udpege 

stemmetællere, hvis behovet skulle opstå. 

 

Ad. pkt. 3 Præsentation af organisationernes repræsentanter. 

Det noteredes, at følgende var til stede: 

Bent Holgersen Dansk Svæveflyver Union og Kongelig Dansk Aeroklub 

Rose Henriksen Dansk Islandshesteforening 

Flemming Thomsen  Dansk Land-Rover Klub 

Per Brinck                                Dansk Cyklistforbund 

Peer Høgsberg Naturvejlederforening 

Astrid Jørgensen                    Dansk Vandrelaug 

Jørn (Jønne) F. Andersen Dansk Orienteringsforbund 

Børge Lund  DGI - Sydøstjylland 

Erling Lund Jørgensen Dansk Amatør Fiskeforening 

Poul Erik Buch  Dansk Idrætsforbund 

Karl Aage Dahl Sct. Georgs Gilderne I Danmark 

Jytte Stycke  Dansk VandreLaug 

Regner Hansen Jægerforbundet 

Mogens Kirkeby Friluftsrådets bestyrelse 
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Ad. pkt. 4 Nyt fra Friluftsrådet: 

Mogens Kirkeby, som er vores repræsentant fra Hovedbestyrelsen orienterede om nyt fra Frilufts-

rådet på en levende måde med ”flip over”: Følgende emner blev der informeret om  

Naturpolitik: 

– At fremme og udvikle friluftslivet 

Planer og strategi:  

-Alle skal have adgang til naturen 

Flere skal have inspiration til friluftslivet 

Der er planer om 15 natur nationalparker på et samlet areal på 80.000 ha i urørt skov. 

Mogens informerede også om ”havplan”! 

Flemming spurgte til, om den ”Friluftsfestival” der blev gennemført i Kolding ikke kunne målrettes til 

andre byer? 

Mogens lovede at tage det med til sin bestyrelse. 

    

 

Ad pkt. 5 Ny struktur: 

Kredsformanden Bent Holgersen redegjorde for den nye struktur i vores kreds,  
Repræsentantskabet udpeges ikke længere af hovedorganisationen, men af de lokale 

foreninger.  

 

Den ny bestyrelse 

Der vælges en formand 

Derudover vælges en repræsentant for hver af de 5 kommuner, vi har i kredsen.  De skal re-

præsentere os i De Grønne Råd og i relevante lokale udvalg og arbejdsgrupper. 

Det vil nok være mest praktisk, om der herudover vælges en sekretær. 

(Det afviger i øvrigt ikke fra den måde, vi hidtil har konstitueret os, hvor vi har fordelt repræsen-

tation i Grønne Udvalg og forskellige lokalt forankrede udvalg) 

Der kan nedsættes arbejdsgrupper til løsning specifikke arbejdsopgaver 

  

ad pkt. 6 Beretning fra kredsen: 

Bent Holgersen fortalte, at den nærmeste kontakt opad i systemet gik gennem regionsudvalget 

for Region Syddanmark, hvor Jønne og han er medlemmer. 

Han fortalte herefter om arbejdet i Det Grønne Råd i Vejen kommune, som han er medlem af. 

Flemming omtalte sit arbejde med grønne spirer – blå flag – trailcenter i Seest, samt 

klimatilpasningsplaner. Flemming sagde, at det altid var en god dag, at besøge de ”grønne 

spirer”! 

Per Brinch informerede om ”fri passage ved kysterne” og stien ved Drejens, samt udvidelse af 

lystbådehavnen i Kolding. 

Astrid informerede om Kongeåstien, hvor Kolding kommune nu har bevilliget kr. 200.000 til 

udvikling af denne. 

Jørn F. Andersen (Jønne) omtalte kort sit arbejde i ”det grønne råd” i Kolding kommune, samt 

skovbrugerrådet i Randbøl, som var ramt af Corona aflysninger – ligesom i Hjortevildtgruppen. 

Jytte Stycke omtalte vandresti fra Kolding lystbådehavn til Stenderup halvøen. 
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Ad pkt. 8 Fastsættelse af kredsbestyrelsens størrelse 

På den siddende bestyrelse anbefaling blev det besluttet, at vi stadigvæk godt kunne bruge 7 

bestyrelsesmedlemmer. 

 

Ad pkt.9 Valg af medlemmer til kredsbestyrelse. 

 

Formanden Bent Holgersen havde allerede sidste år bebudet, at dette var hans sidste periode. 

Rose Henriksen fulgte trop og sagde, at hun også ville afløses, men gerne tog et job i evt. 

temagruppe. 

 

Følgende blev enstemmig nyvalgt til Kreds 10. 

Flemming Thomsen 

Per Brinch 

Astrid Jørgensen 

Peer Høgsberg 

Karl Aage Dahl 

Jørn F. (Jønne) Andersen 

 

 

Ad pkt.11 Eventuelt. 

 

Flemming Thomsen takkede Bent Holgersen og Rose Henriksen for mange års solidt samarbejde i 

bestyrelsen og havde medbragt en flaske ”Mjød” fra sin egen avl på ”Søgården i Vamdrup”!  

 

. 

Dirigenten kunne herefter betragte repræsentantskabsmødet som afsluttet og gav ordet tilbage 

til formanden. 

 

Formanden takkede dirigenten for mødeledelsen og forsamlingen for fremmødet, samt takkede 

kredsbestyrelsen for mange års godt samarbejde – ønskede desuden alle en god tur hjem, hvor 

vi blev underholdt af fodbold på vejen hjem. 

 

  Her er så tillæg til referat fra konstituerende møde den 5. juli hos Flemming i Vamdrup. 

 

Formand: Flemming Thomsen 

Næstformand og sekretær, Per Brinch 

Per er desuden kommunikationsansvarlig, samt webpostkasse ansvarlig. 

Kommuneansvarlige: 

Billund: Peer Høgsberg 

Vejle: Flemming Thomsen 

Fredericia: Karl Aage Dahl 

Vejen: Astrid Jørgensen 

Kolding: Jørn F. (Jønne) Andersen 

Regionsudvalget: Flemming og Jønne 
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Det blev bestemt at følgende er valgt for en 2-årig periode: 

 

Flemming Thomsen 

Karl Aage Dahl 

Jørn F. (Jønne) Andersen 

 

Specifikke områder: 

 

Per tager kontakt til Søren Larsen vedr. Naturpark Lillebælt. 

Astrid vedr. Naturpark ”Stenderup halvøen” og stien ved Vejen. 

Jønne skovbrugerrådet – min udpegning til hjortevildtgruppen er igennem regionsudvalget. 

 

Næste møde den 23. sept. Kl. 0930 hos Per Brinch, Femøvænget 7, 6200 Kolding. 

 

Hermed mit sidste referat 

Jønne 

 

 

 
    
  


